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Διήμερη επίσκεψη στην Καλαμάτα αντιπροσωπείας του Ελληνικού Επιμελητηριακού
Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ) πραγματοποιήθηκε στις 26 και 27
Ιουλίου, στην οποία συμμετείχαν οι κ.κ. Μιχάλης Αδαμαντιάδης, Πρόεδρος,
Παρασκευάς Φραντζέσκος, Α’ Αντιπρόεδρος, και Δημήτριος Κατσώχης, Μέλος του
ΔΣ, όπως και συναντήσεις με τους κ.κ. Ευάγγελο Ξυγκώρο, Πρόεδρο, Παύλο Γκραίκη,
Γενικό Γραμματέα και στελέχη του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, καθώς και Θανάση
Βασιλόπουλο και Νίκο Μπασακίδη, Δήμαρχο και Αντιδήμαρχο Στρατηγικού
Σχεδιασμού Καλαμάτας.

Στη συνάντηση με τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Επιμελητηρίου
Μεσσηνίας κυριάρχησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος σχετικά με τις μεταφορές και
την περαιτέρω συνεργασία Ε.Ε.ΣΥ.Μ και Επιμ. Μεσσηνίας, και ιδιαίτερα το θέμα
ανάπτυξης κοινών δράσεων μαζί και με τον Δήμο Καλαμάτας για την προώθηση των
Αστικών Εμπορευματικών Μεταφορών (City Logistics) στο πλαίσιο πρωτοβουλιών που
έχει αναλάβει ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ, σε συνεργασία και με μία σειρά κομβικών φορέων,
συμπεριλαμβανομένης της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), της Κεντρικής
Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (KΕΕΕ), τον Σύλλογο Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων
(ΣΕΣ), την Ομοσπονδίας Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδος (ΟΦΑΕ), την Ελληνική
Εταιρεία Logistics (ΕΕL) κ.α. υπό την αιγίδα των Υπουργείων Περιβάλλοντος &
Ενέργειας και Υποδομών & Μεταφορών.

Στη συνάντηση με τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας, στην οποία
συμμετείχε και ο κ. Παύλος Γκραίκης, εκ μέρους του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, τη
συζήτηση μονοπώλησε το ζήτημα της ανάπτυξης των Αστικών Εμπορευματικών
Μεταφορών (City Logistics), μια δράση που είναι μέρος της πρότασης που υποβλήθηκε
και αξιολογήθηκε θετικά, με την ένταξη της Καλαμάτας στο δίκτυο των 100 
Κλιματικά Ουδέτερων και Έξυπνων πόλεων έως το 2030.

Οι εκπρόσωποι του Ε.Ε.ΣΥ.Μ ενημέρωσαν την Δημοτική Αρχή, για την πρωτοβουλία
που έχουν ξεκινήσει, εδώ και ένα χρόνο, για τον συντονισμό των προσπαθειών, εκ
μέρους των κομβικών φορέων, για την προσαρμογή των Αστικών Μεταφορών της



χώρας στα νέα κλιματικά δεδομένα.

Για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκαν, στις 2 Οκτωβρίου 2021, στην Αθήνα,
Πανελλήνιο Συνέδριο και στις 27 Μαΐου 2022, στα Ιωάννινα μια εκδήλωση με τοπικό
και ενημερωτικό χαρακτήρα, ενώ έχει σχεδιαστεί να πραγματοποιηθούν και άλλες
στη Λαμία, την Κοζάνη, την Κόρινθο, την Καλαμάτα, κ.ά.

Οι εκπρόσωποι του Ε.Ε.ΣΥ.Μ τόνισαν πως στόχος είναι η ενημέρωση και κινητοποίηση
σε τοπικό επίπεδο όλων των εμπλεκομένων φορέων για την καταρχήν κατανόηση του
θέματος και των προκλήσεων που αυτό ενσωματώνει, τον εντοπισμό ενδεδειγμένων
δράσεων σε κάποιες πόλεις πιλότους στη βάση της Ευρωπαϊκής και διεθνούς
εμπειρίας, τα αποτελέσματα των οποίων θα αποτελέσουν τον πυλώνα για ανάπτυξη
και αξιοποίησή τους και σε άλλες πόλεις και πρότειναν την στενή συνεργασία του
Δήμου, του Επιμελητηρίου και των άλλων εμπλεκόμενων φορέων της πόλης με τον
Ε.Ε.ΣΥ.Μ και τους λοιπούς κομβικούς φορείς της χώρας, προκειμένου η Καλαμάτα να
είναι μία από τις Ελληνικές πόλεις πιλότους που θα πρωτοστατήσουν στην ανάπτυξη
σχετικών δράσεων.

Τόσο ο Δήμαρχος κ. Θανάσης Βασιλόπουλος, όσο και ο Αντιδήμαρχος κ. Νίκος
Μπασακίδης, εκφράστηκαν θετικά για την ανάπτυξη μιας συνεργατικής
πρωτοβουλίας με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, για την προώθηση και την
υλοποίηση της δράσης των Αστικών Εμπορευματικών Μεταφορών, αξιοποιώντας με
τον καλύτερο δυνατό τρόπο την τεχνογνωσία του Ε.Ε.ΣΥ.Μ και των συνεργατών του.


